

洛阳·城事

一批国家、省、市级优秀人才受表彰

“国”字头专家 我市又添5人

□记者 连漪 特约记者 李帆

昨日,我市召开优秀人才表彰大会,“国”字头专家、省级学术技术带头人、市级学术技术带头人等一批优秀人才受到表彰。

►► “国”字头专家又添5人

会议透露,2014年我省共有9人入选“国家百千万人才工程”,其中我市有1人入选。此外,我市还有4人获批享受国务院特殊津贴。

国务院特殊津贴制度从1990年开始实行,由国家人力资源社会保障部负责组织实施,每两年选拔一次,选拔对象主要是在专业技术和高技能工作岗位上取得突出业绩,做出重要贡献,其业绩、成果和贡献为同行和社会认可的专业技术人才、高技能人才。

1995年以来,人力资源社会保障部会同科技部、教育

部、财政部、发展改革委、自然科学基金会、中国科协组织实施了旨在培养造就中青年学术技术带头人的“百千万人才工程”,国家级人选每年选拔一次,每次选拔400人左右。其目标是用10年左右的时

间,有计划、有重点地选拔培养4000名左右“工程”国家级人选,重点选拔培养瞄准世界科技前沿,能引领和支撑国家重大科技、关键领域实现跨越式发展的高层次中青年领军人才。

入选“国家百千万人才工程”

普莱柯生物工程股份有限公司研究员	田克恭
------------------	-----

享受国务院特殊津贴

洛阳农林科学院研究员	高海涛
洛阳画院一级美术师	文柳川
市第二中医院主任医师	韩冠先
中国中车洛阳机车有限公司高级技师	李万坤

►► 全面开花,全市专技人员已有18万余人

除了“国”字头,会议还表彰了2014年省级学术技术带头人3人。2014年享受河南省政府特殊津贴的人员我市有6人上榜。

此外,会上还宣布了命名马莹等87人为第六届学术和技术带头人的决定并进行了表彰。

据市人社局有关负责人称,我市人才培养引进全面开花。截至目前,全市共有专业技术人才18万余人,高层次人才(副高级以上)2.1万人,仅从人社部门申报的“百千万人

才工程”国家级人选就有3人, 省级学术技术带头人45人,市享受国务院津贴专家160人, 级学术技术带头人185人。

2014年省级学术技术带头人

洛阳农林科学院副研究员	吴少辉
洛阳曲剧院演艺有限公司一级演员	张晓虹
中国空空导弹研究院研究员	张士卫

享受河南省政府特殊津贴

中国空空导弹研究院研究员	张同贺
洛阳理工学院教授	王新武
普莱柯生物工程股份有限公司高级兽医师	孙进忠
洛阳师范学院附属中学高级教师	魏荣梅
中钢集团洛耐研究院有限公司教授级高级工程师	王刚
栾川钼业集团股份有限公司高级技师	高建敏

新建310国道桥梁横跨二广高速



昨日,在孟津县平乐镇后营村,310国道新建工程横跨二广高速公路分离式立交桥工地上,《洛阳晚报》记者看到施工人员正在架设桥梁。

据了解,310国道新建工程横跨二广高速公路和洛常路,大桥全长358米,宽31.5米。目前,大桥整体工程正在有序推进。

记者 高山岳 摄影报道

为准备捐献造血干细胞
他每天爬六七十层楼锻炼
我市建筑工人王元锋赴郑捐献“生命火种”

王元锋生活中还救治、收留了不少流浪狗

□记者 王妍 通讯员 李战功/文 记者 张斌/图

“捐献造血干细胞,救别人一条命,值!”14日上午,在河南三建建设集团有限公司(以下简称“河南三建”)新区龙跃小区建筑工地上,即将赴郑捐献造血干细胞的28岁小伙儿王元锋说。

当天中午,王元锋在市红十字会工作人员的陪同下,前往省肿瘤医院为一名血液病患者捐献造血干细胞。王元锋成为我市第20例配型成功的造血干细胞捐献志愿者。

瘦瘦的他,为准备捐献每天爬六七十层楼

身高一米六九,体重110斤,瘦瘦的王元锋站在一群工友中很不显眼。他是河南三建项目工地的一名材料员,也是我市第20例配型成功的造血干细胞捐献志愿者。

《洛阳晚报》记者见到他时,他刚刚爬完身后26层、尚未竣工的高楼。工友说,这座楼王元锋每天都爬两三遍,一天爬六七十层。“因为自己瘦,怕采集造血干细胞时量不够,所以锻炼身体。”王元锋说。

在采访中王元锋话不多,但看得出他很重视这次捐献。他说,自己因一次巧合成了造血干细胞捐献志愿者,又以十万分之一的概率与人配型成功,这是缘分。

2008年,21岁的王元锋通过资料了解到白血病的危

害后,决定参与血样采集,救助患者,从此成为一名造血干细胞捐献志愿者。

救过30多只流浪狗,平时就是热心人

在14日简短的送别仪式上,河南三建龙跃小区项目的经理牛永伟给王元锋送上了5000元钱。牛永伟说,这是对王元锋捐献造血干细胞的鼓励,也是给他平时热心踏实的奖励。

牛永伟说,王元锋平时话不多,很朴实,但绝对是个热心人。作为材料员,他本不用干太多繁重的活,但在工期紧张时,他帮其他工人加班,经常熬通宵。

龙跃小区工地上有八九只狗,有大有小、品种不一,还有只跛狗。牛永伟说,这都是王元锋收留、救治的流浪狗。除了工地上的,王元锋在丰李镇的老家还有一二十条收留的流浪狗。算上陆续被人领养的,王元锋前后救治、收留过30多只流浪狗。

“他就是心善,看不得命被糟践。”王元锋的妻子刘招弟说。

市红十字会秘书长郑瑞生介绍,目前,我市共有4000多人加入造血干细胞捐献志愿者队伍,王元锋是第20例配型成功的造血干细胞捐献志愿者。按计划,本月19日,省肿瘤医院将对王元锋进行造血干细胞采集。随后,这些“生命火种”将被移植到一名男性血液病患者体内延续生命。